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PS Emilian a slujit la Paraclisul Catedralei 
Naționale: Să dea Dumnezeu har și spor în 
lucrarea aceasta frumoasă de edificare
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Preasfințitul Părinte Emilian Crișanul, Episcop vicar al Arhiepiscopiei Aradului, a 
slujit de sărbătoarea Sfântului Mare Mucenic Dimitrie la Paraclisul Catedralei 
Naționale.

La predică, ierarhul a vorbit despre mărturisirea credinței și conlucrarea omului cu 
Dumnezeu și cu semenii în edificarea spirituală.

Învățăm de la Sfântul Mare Mucenic Dimitrie faptul că trebuie să conlucrăm cu 
harul lui Dumnezeu și să mărturisim credința cea adevărată.

PS Emilian a subliniat legătura de filiație duhovnicească dintre Sfântul Dimitrie și 
Nestor și a spus că este important „să ascultăm de Dumnezeu și, totodată, să 
conlucrăm cu ucenicii duhovnicești, cu cei care se roagă pentru noi și ne ajută”.

„Să-i pomenim în rugăciunile noastre, să avem în atenția rugăciunilor noastre și pe 
cei care într-un fel sau altul ne jignesc sau ne fac rău în mod voit sau ne-voit”.

„Învățăm de la Sfântul Dimitrie faptul că ascultarea de părinții duhovnicești este 
una care ne duce pe drumul cel bun, către viața veșnică”.

„Să dea Dumnezeu har și spor în lucrarea aceasta frumoasă de edificare”
La final, ierarhul Eparhiei Aradului și-a exprimat bucuria de a sluji la paraclis:

„Mulțumim Părintelui Patriarh Daniel pentru binecuvântarea de a sluji astăzi la 
acest paraclis patriarhal al Catedralei Mântuirii Neamului și ne rugăm ca să dea 
Dumnezeu har și spor în lucrarea aceasta frumoasă de edificare a catedralei care 
reprezintă un simbol al demnității și credincioșiei neamului românesc”.

„Vă binecuvântăm pe toți cu dragoste și cu mult har. Să fim următori puternici ai 
sfinților, ai Sfântului Mare Mucenic Dimitrie și să ne bucurăm de această conlcurare 
dintre noi și harul lui Dumnezeu”, a îndemnat la final PS Emilian Crișanul.
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